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Ata da 4ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 10 de fevereiro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora 

regimental, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela 

Sousa, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Gika, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé 

Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores inscritos: A Deputada Luiza Maia registrou a Moção de 

Aplauso e Congratulações que propôs ao Partido dos Trabalhadores pela passagem dos 35 anos 

de fundação. Lembrou que, embora haja uma tentativa de criminalização da entidade, sente 

profunda alegria por fazer parte do Partido que iniciou a “inclusão dos pobres” no orçamento da 

Nação. Posicionou-se sobre a corrupção, afirmando que não foi criada pelo PT, todavia, os 

corruptores do Partido estão sendo punidos. A propósito, alertou que existe uma campanha para 

desconstruir a Petrobras e abri-la ao capital estrangeiro e a Oposição deseja acabar com a forma 

de partilha do Pré-sal. O Deputado Adolfo Menezes, asseverando que os crimes atuais têm raízes 

nas condições de vida e no uso de drogas, parabenizou a ação policial que culminou com as mortes 

dos criminosos no Cabula e, concordando com o Governador Rui Costa, disse que é preferível que 

tombem os bandidos. Por fim, parabenizou o Deputado Federal Eduardo Cunha pelas reformas 

introduzidas na Câmara Federal com o fito do desenvolvimento da Nação. O Deputado Tom Araújo 

referiu-se à fala da Deputada Luiza Maia para dizer que o PT passa por um delicado momento e 

para fazer uma retrospectiva do desempenho da Presidente Dilma Rousseff, que tem baixa 

avaliação e levará o PT a ser depreciado em todo o País, sobretudo por causa da corrupção 

endêmica e dos baixos índices de crescimento da Nação. Finalizou dizendo que deseja exercer o 

mandato para honrar os baianos. O Deputado Fábio Souto manifestou preocupação com a Bacia do 

Rio Paraguaçu, responsável por 60% do abastecimento da Capital baiana e que tem os afluentes 
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assoreados e degradados, fato que poderá gerar sérias dificuldades de abastecimento futuro. 

Sugeriu ações para a preservação das matas ciliares e para o desenvolvimento de cuidados 

especiais para as nascentes deste rio, evitando o desabastecimento. O Deputado Luciano Ribeiro 

teceu considerações sobre a fala da Deputada Luiza Maia, argumentando que ela deveria defender 

o povo baiano e não o PT na data comemorativa de fundação, haja vista “o Partido ter mentido ao 

povo brasileiro”, e solicitou aos integrantes do PT para não buscarem na Oposição cúmplices para 

os atos do Partido. O Deputado Targino Machado disse que aquele que defende o PT é um bravo e 

“quem defende roubo, ladrão é”. Demonstrou insatisfação pelo fato do ex-Presidente Lula ter dito 

reiteradas vezes que nada sabia a respeito dos fatos desabonadores praticados pelo PT e 

comunicou os atuais índices de aprovação do Governo da Presidente Dilma. Finalizou afirmando 

que o maior responsável pela eleição de corruptos é o próprio povo e que este deve evoluir para 

uma atitude proativa e para o voto consciente. O Deputado Bobô, no Dia do Atleta Profissional, 

registrou Moção de Aplauso e solicitou aos governantes para introduzirem mais ações de incentivo 

às práticas esportivas. Informou que solicitará ao Governador Rui Costa uma intervenção na BA-

245, no sentido do recapeamento asfáltico, lembrando as dificuldades de acesso ao Município de 

Itaetê e região próxima. Apelou ao Secretário da Saúde para assumir a construção da UPA de 

Senhor do Bonfim, haja vista a obra se arrastar desde 2009. Constatada a falta de quórum para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente encerrou a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os Deputados: Adolfo Viana, Ângelo Coronel, Eduardo 

Salles, Fátima Nunes, Jânio Natal e Robinho (06). 
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